

9

कार्यक्रम निर्धारण/प्रशासनिक/सहायक
विनाअनुदान तजवजार

30/28/30

जा.क्र.प्रा./प्रा.ि/शा.प्रा.शा./मान्यता/पुणे/2002/
शिक्षण उपसंगलक, पुणे विभाग,
पुणे - 1 चाणे कार्यालय,
दिनांक :- 0 11/11/2002

प्रति,

शिक्षण अधिकारी (प्रारंभिक),
त्रिज्योतिरिण्ड,

शिक्षण प्रशासनिक अधिकारी,
महानगरपालिका/उपसंगलक/शिक्षण मंडळ, जुना लोकाना, शिक्षण कार्यालय, पुणे-4.

विषय :- मा 2000-2002 या शैक्षणिक वर्षात मधिम खाजगी प्राथमिक
शाळांना परधानगी देण्याबाबत (माध्यम - मराठी)

संदर्भ :- शासनाकडील शिक्षण व सेवायोजन विभाग क्रमांक-दि.एलास/
2000/(2)/11 दि-3 दिनांक 16 जून 2002

उपरोक्त विषयासंबंधीचे आपल्या कार्यालयास प्राप्त झालेले शासनाकडील संदर्भाधिकृत पत्र, कृपया अचलोकनी
घ्यावे.

याबाबत नोंद घेण्यात येते की, आगित मध्ये तशात घेऊन आली नमुद केलेल्या सस्थेला तिच्या नावासमोर
दर्शिलेल्या ठिकाणी व माध्यममधून जून, 2000 मधून इत्यादी ती ट्या दर्शात फक्त / प्रत्येकी एका तुफडीस
सन 2000-2002 या शैक्षणिक वर्षात प्रत्येकी एक शाळा सुरु करण्यास आली नमुद केलेल्या अर्दांची
पूर्तता करण्याच्या अर्दांचेर विनाअनुदान तजवजार / शासनाकडील शाळा सुरु करण्यास आली नमुद केलेल्या अर्दांची
आहे. तसेच तुफडीस दर्शिलेल्या शाळांना परधानगी देण्याबाबत शासनाकडील संदर्भाधिकृत पत्र, कृपया अचलोकनी
घ्यावे.

अ.क्र.	संस्थेचे नाव	शाळेचे नाव व ठिकाण	इयत्ता	माध्यम
1.	श्री. सुरेश, शिक्षण संस्था, पुणे.	आर्दा वी. मंदीर, शाळा क्रमांक 8, उडपतर, पुणे.	इ. 1 ^{ली} ट्या मिति	मराठी

सदर परधानगी आतील शर्ती व अटीवर अचलोकनी आहे. त्याचा भंग झाल्यास परधानगी रद्द होईल.

- सदर संस्था, शासनाची अधिनियम 1950 व मुद्रा मार्गदर्शक विश्वस्त ध्यवस्था अधिनियम 1950 प्रमाणे नोंदणीकृत
कित्या केलेले मुद्रा मार्गदर्शक विश्वस्त ध्यवस्था अधिनियम 1950 प्रमाणे नोंदणीकृत अचलोकनी पाहिजे.
- शाळेची उपाय व योग्य शिक्षण देणे, शासनाच्या मार्गदर्शक ध्यवस्था पाहिजे.
- शाळेचे शासनाचे वेळोवेळी विविध मंडळात नोंदणीकृत व व्यावसायिक अर्दांचेचा आवश्यक सक्षम फर्मचारीपुंव
शासनाचे वेळोवेळी विविध मंडळात नोंदणीकृत व योग्यशासनाच्या अधिन राहून नेमता पाहिजे.
- सस्थेची आर्थिक परिस्थिती, सामक्यांत आर्थिक गुणवत्ता, व्यावसायनविषयक सुविधा इत्यादी शाळा ध्यवस्थित
चालण्याबाबती गुणवत्ता अर्थी आवश्यक आहे.

संस्थेचे या आ प्रमाणे शासनाचे नोंदणीकृत व नोंदणीकृत प्रमाणाप्रमाणेची अंमलबजावणी केली पाहिजे.

कृपया मागे पडा.



